

最后一批校安工程拆建项目即将完工

抗震设防类别提高到乙类



汀田二小综合教学楼

日前，市建管中心工作人员再次来到汀田二小校舍施工现场，检查校舍的建设情况，确保年底竣工验收能顺利通过。据悉，我市校安工程最后一批共涉及16所学校的拆建工程将在年底完成，抗震设防类别提高到乙类。

汀田二小综合教学楼拆建工程，主体工程总建筑面积1703平方米，附属工程包括室外排水道路等，总投资429万元，去年12月15日开工，今年10月23日预验收。“该工程将于今年底竣工验收，新学期来临时，汀田二小的学生们将可以在新的教学楼里上课。”市建管中心工作人员表示。

在汀田二小的临时板房里，传来了孩子们的朗朗读书声。“很想早点搬进新教学楼。”今年读2年级的小宇说，“有时我们放学后，会到教学楼施工场地附近，看看我们以后的教室盖得怎么样了。”

汀田二小副校长吴建东介绍，新的综合教学楼还设有美术室、实验室、音乐室和图书室等，学校整体的硬件设施上了一个台阶。

据悉，我市校安工程的主要任务是按抗震加固、综合防灾的要求，集中重建整体出现险情的D级危房，改造加固局部出现险情的C级校舍，消除安全隐患。教育部门相关数据显示：我市从2009年实施全市中小学校舍安全工程以来，已投入2.78亿元，完成中小学校舍安全工程项目681个，建筑面积

达337667平方米，防雷、防汛、消防等工程完成率达100%。

据悉，最后一批共涉及16所学校的拆建工程将在年底完工，这批工程由市建管中心代建，总投资概算为8939万元。

“此次拆建的校舍抗震设防类别提高了，由原来的丙类提高到乙类。校安工程最后一批拆建工程的完成，表明‘全面提高中小学综合防灾能力，把学校建成最安全、家长最放心的地方’的要求将实现。”市建管中心工作人员说。

市政协召开党的十八大精神专题学习会

本报讯(记者 陈希林)日前，市政协举行党的十八大精神专题学习会，市政协主席白一帆作十八大精神专题辅导报告。会议由市政协副主席陈迪海主持，市政协副主席王翠珠、赵志雄、黄长安、方小梅参加会议。

白一帆指出，党的十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会。这次大会，是一次高举旗帜、继往开来、团结奋进的大会，把已经确立的中国特色社会主义的伟大旗帜继续高举起，把已经探索出来的中国特色社会主义道路坚定不移地、扎实地继续走下去。

白一帆就十八大报告中的一些重要理论观点作了精彩解读，见解深邃，富有新意，既有理论的深度和高度，又有很强的针对性和感染力。

省法学会婚姻法学研究会2012年会在瑞召开

本报讯(记者 陈希林)日前，省法学会婚姻法学研究会2012年会在高楼寨寮溪度假村召开。来自杭州、宁波、温州、丽水等地的省法学会婚姻法学研究会会员及妇联等单位的领导和专家共50余人参加会议。

市妇联主席卢秀英表示，市妇联近年来致力于妇女权益的保护，成立了各种保护妇女权益的机构，对妇女这个群体形成了较为充分的保护。

会议经表决，增补了省法学会婚姻法学研究会新理事10名、常务理事5名。我市有3名律师被增补为常务理事和理事，浙江瑞越律师事务所主任黄万儒增补为常务理事，浙江信泰律师事务所副主任虞爱萍、浙江瑞越律师事务所律师虞娟娟增补为理事。

推进管理创新 优化医疗服务 卫生部门全力抓管理创新项目显实效

本报讯(首席记者 薛琳核)今年以来，我市卫生部门创新管理项目，突出针对性、增强实效性、具有典型性，全力抓好在人才队伍建设、医疗质量、公共卫生服务等方面管理创新。

今年上半年，市卫生局联合市委组织部推出了首轮“名医名院长”评选活动，规定评选对象和名额、评选条件、评选方式、奖励与管理措施等，推动卫生人才队伍管理的创新。34位爱岗敬业、无私奉献的医务人员受到表彰，其中李荣洲等16人获得“瑞安市名医生”荣誉称号，黄秀琴等15人获得“瑞安市名护士”荣誉称号，卢学勉、程向阳、周玮静获得“瑞安市名院长”荣誉称号。34位获奖人员每人获得一次性奖励5000元；在管理期(两年)内给予每人每月300元工作津贴；在评聘专业技术职务时，同等条件下可优先参评和推荐；享

受每年健康检查一次、每两年外出疗养休假一次等待遇。

注重医疗质量管理创新，致力保障医疗安全。今年，市卫生局创新性推出了医疗质量分级管理措施，制定出台《瑞安市医疗质量控制中心管理办法(试行)》，加强医疗质量控制体系建设，成立瑞安市医疗质量领导小组、临床医疗(病历)质量控制中心等14个专业质量控制中心，要求各医疗机构成立相应的医疗质量控制小组，进一步完善医疗质量三级管理体系。并突出质控中心修订行业标准、开展业务培训、承担质量检查等职能；举办业务培训4期，共培训500余人次；制定质控中心考核标准，对14个质控中心进行年度考核，结果与经费补助挂钩；制定基层医疗卫生单位医疗质量管理考核标准，全面开展医疗质量管理体系考核，考核结果纳入各单位年度绩

效管理考核内容等。

此外，扩大基本公共卫生免费项目，也是卫生系统管理创新项目之一。我市20家社区卫生服务中心(卫生院)及27家分中心(分院)免费开展0至6岁儿童常规体格和血常规检查、孕产妇产前检查、65岁以上老年人每年1次健康体检、Ⅱ型糖尿病患者每年提供4次空腹血糖检测。截至10月底，全市0至6岁儿童体检32215人次，系统管理率达94.76%；65岁以上老年人体检人数为46295人；孕产妇产前检查20611人次，孕产妇系统管理率96.02%；规范管理Ⅱ型糖尿病患者16425人，规范管理率达90%。市卫生局还修订《瑞安市基本公共卫生服务项目绩效考核实施办法》，将新增免费服务内容纳入绩效考核，同时将公共卫生服务新增免费项目成本列入财政预算，保障新增免费项目顺利实施。

市疾控中心举行灾后疾病防控应急演练

本报讯(通讯员 洪万胜 首席记者 薛琳核)为检验应急队伍的业务水平和实战能力，增强应急队员的身体素质和环境适应能力，提升卫生应急工作水平，日前，市疾控中心开展了一次全面的灾后疾病防控应急演练。

此次演练内容包括灾区卫生学评估(包括灾区病媒生物监测调查)、现场流行病学调查、防护着装演练、消毒液配制及疫点消毒、灾区杀虫、水井消毒、水质检测等。同时，还请专业人员对应急机动队员进行帐篷搭建及野外生存技能方面的强化培训，并召开应急演练总结会议，及时分析演练中存在的问题，总结演练取得的实效经验，对今后的工作提出新要求。

我市8家规范化预防接种门诊通过温州市级评审

本报讯(通讯员 张秀新 首席记者 薛琳核)日前，温州市卫生局组织的规范化预防接种门诊评审专家组一行16人，对我市11家申报创建的规范化预防接种门诊进行了市级初评。

评审组根据《浙江省规范化预防接种门诊评审标准》，对我市第二批申报的11家预防接种门诊进行了全面的检查评审。通过现场询问、查阅资料，从预防接种门诊基本条件、人员资质、接种器材配备与消毒、预检和规范操作及接种反应发生情况、免疫规划信息化管理系统、流动儿童管理

等方面进行考评。

评审组一致认为上望、锦湖、陶山、仙降等8家社区卫生服务中心的接种门诊达到了规范化标准。其中，上望街道社区卫生服务中心的预防接种环境布置温馨，门诊功能分区合理、功能齐全，候诊、预检、登记、疫苗接种、留观等工作流程合理，免疫规划管理方面卓有成效，达到了三星级规范化预防接种门诊标准。这8家单位将迎接省卫生厅规范化预防接种门诊复审。

据了解，自星级规范化预防接种门诊建

设工作开展以来，市卫生局安排专项经费，对社区卫生服务中心预防接种门诊的用房、接种环境、相关设备等进行了改造和更新，为群众提供更舒适、更安全、更高效、更人性化的接种服务。

阳光卫生